

Ожидается открытие прямого авиасообщения между
Туркменистаном и Катаром

На состоявшейся в Ашхабаде встрече представителей агентства Türkmenhowaýollary с временно исполняющим обязанности посла Катара в Туркменистане Аль-Ремаихи Ганема Абдуллой было объявлено, что в ближайшее время ожидается открытие прямого авиасообщения между Туркменистаном и Катаром.

Как сообщило в понедельник агентство Türkmenhowaýollary, в ходе переговоров стороны обсудили вопросы двустороннего сотрудничества в области авиаперевозок между двумя странами.

На встрече стороны уделили особое внимание возможности установления прямых и транзитных рейсов, а также было предложено организовать рекламные акции для авиакомпании Qatar Airways в Туркменистане, включая информацию о тарифах и услугах.

Согласно сообщению, стороны также отметили, что граждане Туркменистана, путешествующие в Катар, смогут воспользоваться онлайн-сервисом для упрощения получения визы.